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Направляю для размещения на официальных сайтах администраций информационный материал, а также в местах для размещения публичной информации.

О результатах размещения данного информационного материала прошу сообщить в прокуратуру района в срок до 30.06.2016.

Приложение:  информационный материал на 1л. 

Прокурор Новосергиевского района

младший советник юстиции                                                                   С.М. Хлопунов

Волков А.П., тел. (35339) 2-13-02
19 апреля 2016 года в дневное время жительница Новосергиевского района Оренбургской области, обратилась в ОМВД РФ по Новосергиевскому району с заявлением о том, что 19 апреля 2016 года неизвестные лица с ее банковской карты похитили денежные средства в сумме 30 000 рублей.

По данному факту ОМВД России по Новосергиевскому району проведена проверка в порядке ст.ст.144, 145 УПК РФ, в ходе которой установлено, что денежные средства с банковской карты никто не похищал, заявитель указанной суммой не располагал.

Учитывая тот факт, что заявитель сообщила ложные сведения о совершенном в отношении нее преступлении, тем самым нарушила нормальное функционирование системы органов внутренних дел, 17 июня 2016 года возбуждено уголовное дело, по признакам состава преступления, предусмотренного ст.306 УК РФ - заведомо ложный донос о совершении преступления.
Расследование уголовного дела продолжается.
Старший помощник прокурора района

юрист 2 класса                                                                                                  А.П. Волков

