Неотвратимость наказания

за ложный вызов о готовящемся взрыве.
В Новосергиевском районном суде рассмотрено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя Новосергиевского района за совершение преступления, предусмотренного 4.1 ст. 207 УК РФ - заведомо ложное сообщение о готовящимся взрыве, создающим опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий.

В суде установлено, что у жителя села Рыбкино, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, возник умысел на заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве в помещении МОБУ «Новосергиевская СОШ №4», то есть на заведомо ложное сообщение об акте терроризма. «К» позвонил с мобильного телефона диспетчеру ДДС по номеру 911, сообщив заведомо ложную информацию об акте терроризма. Информация о взрыве школы передана в дежурную часть ОМВД России по Новосергиевскому району, в связи с чем, оперативным дежурным на место происшествия была направлена следственно оперативная группа, призванная оказывать помощь в экстремальных ситуациях. Прибывшими на место происшествия сотрудниками следственно-оперативной группы взрывчатых веществ и взрывных устройств в МОБУ «Новосергиевская СОШ №4» обнаружено не было.

Оперативным путем сотрудниками ОМВД России по Новосергиевскому району было установлено, что гражданин сообщил о готовящемся взрыве. Своими действиями он нарушил общественную безопасность и нормальное функционирование государственных органов и служб жизнеобеспечения.

Новосергиевский районный суд применил к нему принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения с помещением в психиатрический стационар общего типа.

Кроме того, будет решаться вопрос о взыскании ущерба, причиненного Российской Федерации, за материальные затраты по выезду неотложных служб на ложный вызов.

За совершение данного преступление Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лег, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет.

