РОЛЬ ПРОКУРАТУРЫ В СОБЛЮДЕНИИ ПРАВ И СВОБОД ЧЕЛОВЕКА И ГРАЖДАНИНА

При осуществлении надзора за соблюдением прав и свобод человека и  граж​данина прокуратура концентрирует свое внимание на защите закрепленных в Конституции Российской Федерации трудовых, жилищных, имущественных, из​бирательных и личных прав и свобод.       

Понятие прокурорского надзора неразрывно связано с понятием «закон​ность», поскольку законность невозможна без осуществления прокуратурой надзора за соблюдением действующего законодательства в различных сферах деятельности общества и государства. Принцип законности заключается в стро​гом и неуклонном соблюдении и исполнении всеми субъектами действующего законодательства. Прокурорский надзор обеспечивает это неуклонное и строгое соблюдение и исполнение законодательства. На всей территории России необхо​димо единство законности, одинаковое ее толкование и осуществление, и един​ственным органом государства, способным обеспечить это единство, является прокуратура, для чего она была создана, в чем и заключается ее главная задача.

Большинство проверок исполнения законов проводится на основании по​ступивших в органы прокуратуры обращений граждан, должностных лиц, сооб​щений средств массовой информации. А также других материалов о выявленных правонарушениях, требующих привлечения прокурорских полномочий для за​щиты общезначимых или государственных интересов, прав и законных интере​сов групп населения, трудовых коллективов, репрессированных лиц, малочислен​ных народов, граждан, нуждающихся в особой социальной и правовой защите.

При осуществлении надзора за исполнением законов должностными ли​цами федеральных, региональных, местных органов власти прокуроры оцени​вают правомерность принимаемых в отношении граждан решений по жалобам на действия подчиненных организаций. 

Одним из важнейших элементов деятельности прокуроры является профи​лактическая направленность прокурорского надзора. Систематические проверя​ется исполнение законов о занятости населения, о борьбе с наркоманией, пьян​ством, нарушением порядка приобретения и использования оружия.

При защите прав и свобод граждан прокуроры ис​пользуют возможности других органов в области защиты прав и свобод граж​дан, поручая им проведение проверок в связи с сигналами о нарушениях.

Со стороны надзорного ведомства усилен контроль за защитой трудовых прав граждан и, прежде всего, для решения двух самых актуальных проблем: трудовая занятость и оплата труда. Прокуратура  быстро реагирует на все нару​шения трудового законодательства. Органы прокуратуры в первую очередь помогают малоимущим и незащищенным слоям населения, которые в большей степени от него страдают. 

Работодатели по постановлениям прокуроров привлекаются к администра​тивной ответственности за нарушения трудовых прав граждан. Им вносятся представления с требованиями незамедлительно погасить задолженность и привлечь лиц, по вине которых она допущена, к дис​циплинарной ответственности. В интересах работников прокурорами в суды направляются иски о взыскании зарплаты. Если просрочка превышает два ме​сяца - материалы прокурорских проверок направляются в следственный орган.

Вследствие универсальности своей компетенции и постоянной нацеленно​сти на принятие всего арсенала предоставленных полномочий во всех сферах правоотношений прокурор сегодня - самый авторитетный представитель госу​дарства, от своевременности вмешательства и твердости позиции которого зача​стую зависит и получение гражданами заработной платы, и поступление горячей воды в водопровод, и отопление жилых домов, и защита предпринимателей от произвола чиновников, и защита граждан-покупателей товаров (работ, услуг) от нарушений их прав предпринимателями, и даже своевременность уборки весной наледи, свисающей с крыш домов.

Таким образом, гражданин может обратиться в органы прокуратуры для  защиты и восстановления нарушенных прав. 

